

ІНЖЕНЕРНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ
Одеське відділення

НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР

ЕКОСТРОЙ™

Вих.№5 від 16.03.2021р.

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Архітектура та містобудування»
за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
за третім ступенем вищої освіти «доктор філософії» у
Одеській державній академії будівництва та архітектури

Зміни у світогляді суспільства та демократичне відродження в Україні стимулюють розвиток галузі знань 19 «Архітектура та будівництво», що потребує спеціалістів з відповідними компетентностями. Без залучення науковців неможливо здійснювати подальший розвиток галузі. В умовах дефіциту наукових кадрів сталий розвиток сучасного міста, регіону та держави в цілому здається вельми сумнівним. У зв'язку з цим освітньо-наукову програму «Архітектура та містобудування» підготовки третього рівня вищої освіти – доктор філософії за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування» необхідно вважати вкрай актуально.

Мета, структура і зміст освітньо-наукової програми засвідчують розуміння розробниками актуальних наукових проблем сучасної архітектури та містобудування. Компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають вимогам МОН та сучасним запитам щодо підготовки наукових фахівців у галузі архітектурно-дизайнерської, містобудівної діяльності, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні, наукові та професійні навички, враховують вимоги академічної наукової спільноти та здобувачів. Розподіл та зміст обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів є доцільним та не викликає сумнівів.

У навчальному плані відображена логічна послідовність засвоєння навчальних дисциплін, які забезпечують послідовне формування зазначених компетентностей. Відображена загальна трудомісткість навчальних дисциплін в залікових одиницях, а також загальна аудиторна навантаженість в годинах. Для формування у здобувача загальних компетентностей в обов'язковому та варіативному блоках включені компоненти, які відображені в навчальному плані.

Науково-виробничий центр «Екострой», як одна з провідних проектно-конструкторських та реставраційних організацій, зацікавлений у фахівцях з кваліфікаційним третім рівнем доктор філософії за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» в галузі 19 – «Архітектура та будівництво».

Директор та науковий керівник центру



Суханов В.Г.